Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 68 Mittwoch, 07.04.2004 122. Jahrgang

■ Data Junction AG (Data Junction SA) (Data Junction Inc.), Sitz: Zu g, Handel mit Computersoftware, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 30 vom 14.02.2003, S. 19, Id. 862430). Statutenänderung: 30.03.2004. Firma Neu: Mobikit AG. Übersetzungen der Firma Neu: (Mobikit SA), (Mobikit Inc) Gelöscht: [(Data Junction SA), (Data Junction Inc.)]. Zweck Neu: Handel mit Computersoftware und Hardware sowie Softwareberatungen, Softwareschulung und Leistung von Softwareunterstützung; kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten sowie Grundstücke, Urheberrechte, Patenten und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten und veräussern. Eingetragene Personen Gelöscht: [Metzger, Christian, Heimat: Bundesrepublik Deutschland, in Frankfurt am Main (DE), Direktor mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 3405 vom 01.04.2004 (02204292 / CH-170.3.025.014-2)